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Ata da (11ª) décima primeira Sessão Ordinária do primeiro período da 
Câmara Municipal de Saquarema-Estado do RJ., realizada no dia 30 
de março de 2023.  

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, à hora regimental, 
no Plenário da Câmara Municipal de Saquarema - Estado do Rio de Janeiro, assume 
à Presidência o vereador Sr. Odinei Garcia Ramos e a vice-presidência a vereadora 
Raquel de Carvalho Oliveira. Ocupando a primeira secretaria, o vereador Marcel 
Carneiro Chagas (a convite do Sr. Presidente) e a segunda secretaria o vereador 
Ueverton Sequeira da Silva. Feita a verificação de quórum, estavam presentes os 
senhores vereadores: Abraão Ribeiro do Nascimento, Amarildo Carvalho de 
Oliveira, Evanildo Ferreira da Silva. Deixando de comparecer por motivos 
particulares, justificados, a vereadora Elísia Rangel de Freitas e os senhores 
vereadores:  Bruno E.  de Oliveira Pinheiro, Eduardo Pinto Veiga, Roger Carvalho 
de Almeida, Roberto Carlos Reis Melo e Wagner Matos Souza Silva. Havendo 
quórum suficiente, o Sr. Presidente declarou abertos os trabalhos e colocou a ata 
anterior em discussão e votação, a qual obteve aprovação de todos os vereadores 
presentes. Em seguida foi lido o expediente em pauta que consta do seguinte: Leis 
sancionadas pelo executivo Municipal: Lei nº 2.362 de 21/03/2023 de autoria do 
vereador Amarildo Carvalho – Dispõe sobre a denominação da Rua 30 de Maio, 
no bairro da Madressilva. Lei nº 2.363 de 21/03/2023 de autoria do vereador 
Amarildo Carvalho: Dispõe sobre a denominação da Rua da Natureza, no bairro do 
Jardim. Lei nº 2.364 de 21/03/2023 da vereadora Elísia Rangel - Dispõe sobre a 
instituição no município de Saquarema da “Semana Municipal de Conscientização 
das Doenças da Tireóide. Lei nº 2.365 de 21/03/2023 do vereador Waguinho da 
Marmoraria - Dispõe sobre a revogação da Lei nº 2.349 de 29/12/2022 que dá o 
título de utilidade pública ao projeto Arca Animal. Lei nº 2.366 de 21/03/2023 de 
autoria da vereadora Elísia Rangel- Dispõe sobre a alteração da redação do artigo 
1º da Lei nº 1.683 de 07/05/2018, que institui o Dia Municipal da Valorização da 
Família todo dia 08/12 integrando o calendário oficial do município. Lei nº 2.367 
de 21/03/2023 vereadora Elísia Rangel - Dispõe sobre a instituição no âmbito do 
Município de Saquarema o mês Fevereiro Roxo e Laranja, dedicado à campanha 
de conscientização da importância do diagnóstico precoce de lúpus, fibromialgia, 
alzheimer e leucemia. Lei nº 2.368 de 21/03/2023 de autoria do Poder Executivo 
Dispõe sobre a autorização para abertura de crédito adicional especial, no valor de 
R$1.063.036,00 (hum milhão sessenta e três mil e trinta e seis reais) no orçamento 
vigente. Projeto de Lei nº 058 /2023 de autoria do Poder Executivo: Dispõe sobre 
a alteração do §4º do artigo 3º da Lei nº 2.189 de 28/01/2022 e o § único do artigo 
7º da Lei nº 2.290 de 05/10/2022. Projeto de Lei nº 026 /2023 de autoria do vereador 
Odinei Garcia Ramos (Dinei do RX) Dispõe sobre a denominação da Rua Gazania, 
no bairro do Rio de Areia. Projeto de Lei nº 027/2023 de autoria do vereador Odinei 



   

Rua: Coronel Madureira, 88 – Centro Saquarema – Rl. CEP: 28990.000  
                                                                                www.saquarema.rj.leg.br  

 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SAQUAREMA – RJ. 

Garcia Ramos: Dispõe sobre a denominação da Rua Helicônia, no bairro do Rio de 
Areia. Projeto de Lei nº 045/2023 de autoria da vereadora Raquel de Carvalho: 
Dispõe sobre o estímulo de atividades lúdicas voltadas para a leitura em locais 
públicos, criando o projeto “Viajando na Leitura”. Projeto de Lei nº 055/2023 de 
autoria do vereador Eduardo Veiga - Dispõe sobre a denominação da Praça Maria 
Nilza Gonçalves da Silveira, no Loteamento Água Doce, em Bicuíba. Projeto de 
Decreto nº 024/2023 de autoria do vereador Odinei Garcia Ramos - Dispõe sobre 
a concessão do título de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Dr. Francisco Cesar 
Loiola Corrêa. Projeto de Decreto nº 025/2023 de autoria do vereador Odinei 
Garcia Ramos - Dispõe sobre a concessão do título de Cidadã Saquaremense a Ilmª 
Srª. Marcia Alessandra Macedo das Virgens. Projeto de Decreto nº 026/2023 de 
autoria do vereador Wagner Matos de S. Silva - Dispõe sobre a concessão do título 
de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Thiago Pereira de Rezende. Projeto de 
Decreto nº 027/2023 de autoria do vereador Wagner Matos de S. Silva - Dispõe 
sobre a concessão do título de Cidadã Saquaremense a Ilmª Srª. Carmen Lúcia do 
Nascimento de La Obra. Projeto de Decreto nº 028/2023 - Abraão Ribeiro do 
Nascimento - Dispõe sobre a concessão do título de Cidadã Saquaremense a Ilmª 
Srª. Malvina de Oliveira Xavier Daumas. Projeto de Decreto nº 029/2023 - Abraão 
Ribeiro do Nascimento - Dispõe sobre a concessão do título de Cidadão 
Saquaremense ao Ilmº Sr. Remo Kurt Merkli. Projeto de Decreto nº 030/2023 de 
autoria do vereador Roberto Carlos R. Melo - Dispõe sobre a concessão do título 
de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Luis Carlos Pereira de Almeida. Projeto de 
Decreto nº 031/2023 de autoria do vereador Roberto Carlos R. Melo - Dispõe sobre 
a concessão do título de Honra ao Mérito Municipal ao Ilmº Sr. Ely Rolinho de 
Andrade. Projeto de Resolução nº 026/2023 de autoria vereador Marcel Chagas - 
Dispõe sobre a concessão da Medalha de Bravura da Segurança Pública Cleyson 
da Costa Almeida, ao Sr. Thiago Lobo da Silva, Cabo da Polícia Militar.  Projeto 
de Resolução nº 027/2023 de autoria do vereador Marcel Chagas Dispõe sobre a 
concessão da Medalha de Bravura da Segurança Pública Cleyson da Costa 
Almeida, ao Sr. Jorge Antônio Martins de Souza, Sub Tenente do Corpo de 
Bombeiros Militar do Estado do Rio de Janeiro. Projeto de Resolução nº 028/2023 
de autoria do vereador Wagner Matos de S. Silva - Dispõe sobre a concessão da 
Medalha de Bravura da Segurança Pública Cleyson da Costa Almeida, ao Sr. 
Heleno Francisco de Carvalho Moreira. Projeto de Resolução nº 030/2023 de 
autoria do vereador Roberto Carlos R. Melo - Dispõe sobre a concessão da Medalha 
de Bravura da Segurança Pública Cleyson da Costa Almeida, ao Sr. João Coelho 
da Silva Junior, 3º Sargento, do 25º BPM de Saquarema. Projeto de Resolução nº 
031/2023 de autoria do vereador Roberto Carlos R. Melo - Dispõe sobre a 
concessão da Medalha de Bravura da Segurança Pública Cleyson da Costa 
Almeida, ao Sr. Fabio Santiago Guedes, 1º Sargento, do 25º BPM de Saquarema. 
Projeto de Resolução nº 033/2023 de autoria do vereador Roberto Carlos Dispõe 
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sobre a concessão da Medalha de Bravura da Segurança Pública Cleyson da Costa 
Almeida, ao Sr. Diogo Viana Lourenço, 2º Sargento do 25º BPM. Projeto de 
Resolução nº 035/2023 de autoria do vereador Roger Carvalho - Dispõe sobre a 
concessão da Medalha de Bravura da Segurança Pública Cleyson da Costa 
Almeida, ao Sr. Rodrigo Sobral de Gouveia, 3º Sargento do 25º BPM.  Projeto de 
Resolução nº 036/2023 de autoria do vereador Amarildo Carvalho de Oliveira - 
Dispõe sobre a concessão da Medalha de Bravura da Segurança Pública Cleyson 
da Costa Almeida, ao Sr. Ednaldo Verdan Gomes.  Projeto de Resolução nº 
034/2023 de autoria da autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal - Dispõe sobre 
a alteração da redação do artigo 5º da Resolução nº 2045/2017, que trata da 
Comenda José Bandeira, que passará a ser entregue sempre no mês de agosto, no 
1º ano da legislatura. Indicações de autoria do vereador Abraão Ribeiro: Indicação 
nº 413 /2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja 
providenciado a dragagem do córrego localizado na Rua do Serrano, no bairro do 
Palmital. Indicação nº 414 /2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de 
que seja providenciado um aditivo ao Projeto de Lei Auxílio Enchente nº 009, 
ampliando o número de auxílios para atender uma maior quantidade de famílias 
que foram acometidas pelos estragos causados pelas fortes chuvas. Indicação nº 
415/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado 
a contratação de mais equipamentos (retroescavadeiras e motoniveladora) para 
melhor escoamento da produção. Indicações de autoria do vereador Amarildo 
Carvalho: Indicação nº 232/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de 
que seja providenciado a criação e capacitação de jovens monitores ambientais para 
fiscalizar nossas praias e lagoas, distribuindo cartilhas com orientações do cuidado 
com o meio ambiente e com a preservação do local. Indicação nº 233/2023- Indica 
a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado a colocação de 
placas instrutivas de conscientização do meio ambiente na Orla da Lagoa de 
Saquarema. Indicação nº 234/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de 
que seja providenciado a criação ou um suporte maior aos pontos de coleta de 
reciclagem do óleo de fritura em nossa cidade. Indicações de autoria do vereador 
Bruno Pinheiro: Indicação nº 421 /2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no 
sentido de que seja providenciado junto à empresa de ônibus Rio Lagos, a 
colocação de horários de ônibus - passando pelo novo hospital Nossa Senhora 
Nazareth localizado no bairro do Verde Vale. Indicação nº 458/2023- Indica a 
Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado a instalação de um 
posto do INSS, no município de Saquarema. Indicação nº 459 /2023 - Indica a 
Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado a colocação de 
paralelepípedos, blocos ou asfalto, na Travessa Joaquim Nabuco, no centro de 
Saquarema. Indicações de autoria do vereador Eduardo Veiga: Indicação nº487 
/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado o 
asfaltamento da Rua Noêmia Lucas Pereira, no Loteamento Água Doce, no bairro 
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da Bicuíba. Indicação nº 488/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de 
que seja providenciado asfaltamento da Rua Paulo Pinto Veiga, no Loteamento 
Água Doce, no bairro da Bicuíba. Indicação nº 489 /2023 - Indica a Exma. Senhora 
Prefeita no sentido de que seja providenciado asfaltamento da Rua Paulo Silveira 
Coutinho, no Loteamento Água Doce, no bairro da Bicuíba. Indicações de autoria 
da vereadora Elísia Rangel - Indicação nº 196 /2023 - Indica a Exma. Senhora 
Prefeita no sentido de que seja providenciado a implantação de um posto de correio 
comunitário, em local estratégico, no bairro da Madressilva. Indicação nº 197/2023 
- Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado a instalação 
de uma faixa elevada para pedestres na Avenida Beira Mar, saída com a Rua 77, 
no bairro de Jaconé.  Indicação nº 198 /2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no 
sentido de que seja providenciado a instalação de uma faixa elevada para pedestres 
na Rua 96 com a Rua 13, no bairro de Jaconé. Indicações de autoria do vereador 
Evanildo Ferreira: Indicação nº 211/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no 
sentido de que seja providenciado a construção de uma ponte com duas vias, na 
Avenida Um (01), para veículos pesados sobre o canal do rio salgado, no bairro de 
Jaconé. Indicação nº 267/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que 
seja providenciado a construção de um portal com a frase: SEJA BEM-VINDO A 

SAQUAREMA na Avenida Beira Mara, na divisa de Maricá com Saquarema. 
Indicação nº 268/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja 
providenciado a sinalização com placas indicativa (PU de Jaconé) na Rua 96 com 
Rua 17, no bairro de Jaconé. Indicações de autoria do vereador Marcel Chagas. 
Indicação nº 437/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja 
providenciado o serviço de patrolamento, saibramento e roçagem em toda extensão 
da Avenida Jacarepiá Sul, no bairro de Vilatur. Indicação nº 440/2023  - Indica a 
Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado a construção de uma 
ciclovia em toda extensão da Estrada Santo Antônio entre os bairros do Jardim e  
Barreira. Indicação nº 441/2023- Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de 
que seja providenciado a melhoria na sinalização e pintura na Estrada Santo 
Antônio, no bairro do Jardim até a Barreira. Indicações de autoria do vereador 
Odinei Garcia: Indicação nº 457 /2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido 
de que seja providenciado a manutenção na iluminação pública na Rua Mario 
Nunes Amorim, no bairro de Bonsucesso. Indicação nº 491 /2023 - Indica a Exma. 
Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado o aumento da capacidade 
elétrica junto à ENEEL da Escola Municipal Maria Luiza de Amorim Mendonça, 
para que a escola possa passar a utilizar os aparelhos de ar condicionados que já se 
encontram instalados. Indicação nº 492/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no 
sentido de que seja providenciado a construção de uma quadra esportiva na Escola 
Municipal Maria Luiza de Amorim Mendonça, no bairro do Rio Mole. Indicações 
de autoria da vereadora Raquel de Carvalho: Indicação nº 204/2023 - Indica a 
Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado os serviços de 
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musicoterapia e terapia com animais de pequeno porte no Centro de Reabilitação. 
Indicação nº 205/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja 
providenciado o serviço de fisioterapia em todas as unidades de saúde do 
município. Indicação nº 263/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de 
que seja providenciado a implantação de uma UBS (unidade básica de saúde) de 
âmbito federal no bairro do Porto da Roça. Indicações de autoria do vereador 
Roberto Carlos: Indicação nº 279/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no 
sentido de que seja providenciado que a Feira de Produtos Orgânicos e 
Agroecológicos se sucedam em todos os sábados do mês.  Indicação nº 280/2023- 
Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado o 
asfaltamento e rede de esgoto na Rua das Dálias, no bairro do Guarani. Indicação 
nº 282/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado 
o asfaltamento e rede de esgoto na Rua do Guará, no bairro do Guarani. Indicações 
de autoria vereador Wagner Matos: Indicação nº 425/2023 - Indica a Exma. 
Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado a colocação de abrigo de 
ônibus no ponto que fica na Rua dos Passageiros, em frente ao Loteamento 
Madrebela, no bairro da Madressilva. Indicação nº 426 /2023: Indica a Exma. 
Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado o saibramento e o 
patrolamento da Rua Dezoito (18), no loteamento Portais de Praia Seca. Indicação 
nº 427/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado 
a limpeza, saibramento e patrolamento na Rua da Graça no bairro de Bonsucesso. 
Requerimento 009/23 de autoria da Comissão Permanente da Segurança Pública e 
Políticas sobre drogas requer solicitação ao Comandante da 4ª Cia, do 25º Batalhão 
de Polícia Militar, informações sobre o efetivo da política, a quantidade de viaturas 
disponíveis e se há necessidade do aumento de contingente e de viaturas para 
atender as demandas do Município. Requerimento nº 008/2023 de autoria do 
vereador Marcel Chagas – Requer a contratação de profissionais da língua de libras 
para a sessão desta Casa de Leis. Após a leitura do expediente acima, o Sr. 
Presidente, convidou todos os vereadores presentes para uma reunião na sala ao 
lado. Posteriormente, todos retornaram ao Plenário, e o Sr. Presidente franqueou a 
palavra. Tendo feito uso da mesma o vereador Abraão Ribeiro. Ao iniciar justificou 
o requerimento lido no expediente acima referente Políticas sobre drogas onde 
requer  ao Comandante da 4ª Cia, do 25º Batalhão de Polícia Militar, informações 
sobre o efetivo da política, a quantidade de viaturas disponíveis e se há necessidade 
do aumento de contingente e de viaturas para atender as demandas do Município. 
E solicitou apoio dos demais vereadores para votarem a favor do citado 
requerimento.  Informou ainda, que como presidente da comissão que gera o 
assunto, teve juntamente com os vereadores que são membros, uma reunião com o 
Comandante Dos Anjos e que foram informados de várias situações a respeito da 
segurança em nosso município, o qual informou, segundo o vereador, que não tem 
como fazer um trabalho de excelência, já que o quantitativo de policiais é 
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inadequado, pois além de Jaconé ser uma porta de entrada para bandidos, e ainda 
conta com os municípios que cera Saquarema. Esclareceu ainda sobre a informação 
de que os policiais efetivos daqui, são cedidos muitas vezes para o governador, 
deputado e Prefeita, e que de quatro a seis viaturas são cedidas nos finais de semana 
para Ipanema e Copacabana. Diante do exposto, o motivo de ter feito o citado 
requerimento. E que se não surtir efeito, irão reivindicar a outros. O que não pode 
é o município continuar como está; conclui o vereador Abraão. Em seguida, o Sr. 
Presidente Odinei Garcia Ramos, solicitou a vice-presidente para assumir à 
presidência e passou a usar a tribuna. Primeiramente, justificou as suas duas 
indicações lidas no expediente acima, dizendo que na realidade foi pedido feito 
pelos alunos do Projeto Cidadão que visitaram esta Casa, e fez elogios ao referido 
projeto. Em seguida falou sobre a audiência pública que diz respeito ao Plano 
Municipal de Segurança do Município de Saquarema, afirmando que o plano é 
muito interessante, mas que as informações recebidas são assustadoras. Como por 
exemplo: que 26 (vinte e seis) mortes por 100 mil habitantes, que nosso município 
perde apenas para Cabo Frio, Araruama e Macaé, e ganha do Niterói e Rio de 
Janeiro.  E afirmou dizendo ser inaceitável que tire duas viaturas daqui nos finais 
de semanas para enviá-las para outro lugar. No que se refere ao feminicídio, frisou 
que segundo a Fundação Getúlio Vargas, o município de Saquarema fica em 
primeiro lugar, e que isso os leva a reforçar as campanhas contra a violência, 
principalmente em nossa cidade. Em seguida reassumiu a presidência e continuou 
com a palavra franqueada. Finalmente fez uso da palavra o vereador Amarildo 
Carvalho de Oliveira. Ao iniciar, agradeceu a empresa que está realizando as obras 
no Retiro, acrescentando que os moradores do local estão bastante satisfeitos. 
Posteriormente, comentou sobre sua viagem a cidade de Manaus e agradeceu a 
recepção que recebeu quando naquela oportunidade esteve na Câmara da capital e 
que observou diversos Projetos os quais ele pretende trazer para Saquarema. 
Depois de agradecer o carinho e a atenção recebidas naquela cidade, falou de seu 
profundo pesar quando em seu retorno, ficou sabendo do falecimento do seu grande 
amigo Wilson Gomes. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o Sr. 
Presidente passou diretamente para a Ordem do Dia. Foram aprovados em primeira 
e Única discussão e votação, com (06) votos favoráveis o seguinte expediente 
abaixo relacionado: Requerimento de autoria da Comissão Permanente da 
Segurança Pública e Políticas sobre drogas requer solicitação ao Comandante da 4ª 
Cia, do 25º Batalhão de Polícia Militar, informações sobre o efetivo da política, a 
quantidade de viaturas disponíveis e se há necessidade do aumento de contingente 
e de viaturas para atender as demandas do Município. Projeto de Decreto nº 
031/2023 de autoria do vereador Roberto Carlos R. Melo - Dispõe sobre a 
concessão do título de Honra ao Mérito Municipal ao Ilmº Sr. Ely Rolinho de 
Andrade. Projeto de Resolução nº 026/2023 de autoria do vereador Marcel Chagas 
- Dispõe sobre a concessão da Medalha de Bravura da Segurança Pública Cleyson 
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da Costa Almeida, ao Sr. Thiago Lobo da Silva, Cabo da Polícia Militar. Projeto 
de Resolução nº 027/2023 de autoria: Vereador Marcel Chagas - Dispõe sobre a 
concessão da Medalha de Bravura da Segurança Pública Cleyson da Costa 
Almeida, ao Sr. Jorge Antônio Martins de Souza, Sub Tenente do Corpo de 
Bombeiros Militar do Estado do Rio de Janeiro. Projeto de Resolução nº 028/2023 
de autoria do vereador Wagner Matos de S. Silva: Dispõe sobre a concessão da 
Medalha de Bravura da Segurança Pública Cleyson da Costa Almeida, ao Sr. 
Heleno Francisco de Carvalho Moreira. Projeto de Resolução nº 030/2023 - 
Roberto Carlos R. Melo: Dispõe sobre a concessão da Medalha de Bravura da 
Segurança Pública Cleyson da Costa Almeida, ao Sr. João Coelho da Silva Junior, 
3º Sargento, do 25º BPM de Saquarema. Projeto de Resolução nº 031/2023- 
Autoria: Roberto Carlos R. Melo - Dispõe sobre a concessão da Medalha de 
Bravura da Segurança Pública Cleyson da Costa Almeida, ao Sr. Fabio Santiago 
Guedes, 1º Sargento, do 25º BPM de Saquarema. Projeto de Resolução nº 033/2023 
- Roberto Carlos R. Melo: Dispõe sobre a concessão da Medalha de Bravura da 
Segurança Pública Cleyson da Costa Almeida, ao Sr. Diogo Viana Lourenço, 2º 
Sargento do 25º BPM. Projeto de Resolução nº 035/2023 de autoria Roger 
Carvalho: Dispõe sobre a concessão da Medalha de Bravura da Segurança Pública 
Cleyson da Costa Almeida, ao Sr. Rodrigo Sobral de Gouveia, 3º Sargento do 25º 
BPM. Projeto de Resolução nº 036/2023 de autoria do vereador Amarildo Carvalho 
de Almeida: Dispõe sobre a concessão da Medalha de Bravura da Segurança 
Pública Cleyson da Costa Almeida, ao Sr. Ednaldo Verdan Gomes. Projeto de Lei 
nº 053/2023 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre a alteração da Lei nº 
2.141 de 11/11/2021 que instituiu o Programa Conexão Universitária. Em seguida, 
o Sr. Presidente colocou em discussão e votação o Projeto de Lei nº 054 /2023 de 
autoria do Poder Executivo - Que Dispõe sobre a contratação temporária para 
atender necessidade de excepcional interesse público, conforme inciso IX do artigo 
37 da Constituição da República, para a função de Mediador de Inclusão Escolar. 
Em questão de ordem a vereadora Raquel solicitou pedido de vista ao citado 
projeto, sendo o mesmo concedido pelo sr. Presidente. Foi aprovado ainda em 
primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº 046/2023 de autoria da vereadora 
Raquel de Carvalho que Dispõe sobre declarar patrimônio cultural de natureza 
imaterial o festival gastronômico “O Gosto de Agosto”. Nada mais havendo a 
tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão, convocando os demais 
Edis para se reunirem na próxima terça-feira, dia 04 de abril de 2023, em seu 
horário regimental. Para constar lavrei a presente ata que assino: __________Selma 
Rodrigues Moreira, redatora de atas. 
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